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SZABADSÁGHARC /FREIHEITSKAMPF/ (1848–1849)

   
 639.  Dukát (Au) 1848 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: V•FERD•MAGY•H•T•ORSZ•-KIRÁLYA 

ERD•N•FEJED• álló király palástban jobbra, alatta verdejegy /stehender König im Mantel n.r./ Rv: SZ•MÁRIA IST• 

ANNYA - MAGY•OR•VÉDŐJE•1848• holdkaréjon ülő, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar 
címer /Madonna auf der Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, 
ungarisches Wappen/ 3,49 g, Huszár: 2091, Unger II.: 1427a, J.: 266, Mz.A.: 331, Frb.: 227, apró karc /winz. 
Kratzer/ gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  300.-

  

gu

 
 640.  Dukát (Au) 1848 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ mint előző, de keskenyebb címer /wie 

vorher aber schmaleres Wappen/ Av: V•FERD•MAGY•H•T•ORSZ•-KIRÁLYA ERD•N•FEJED• Rv: SZ•MÁRIA IST• 

ANNYA - MAGY•OR•VÉDŐJE•1848• 3,49 g, Huszár: 2091b, Unger II.: 1427b, J.: 266, Mz.A.: 331, Frb.: 227, 
apró verőtőhiba, apró karc /kl. Stempelfehler und winz. Kratzer/ RR! vorzüglich-fast stempelfrisch  750.-

I. Ferenc József (1848–1916)

   
 641.  2 Vereinskrone (Au) 1861 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ IOSEPH I•V•G•G• KAISER V•OESTERREICH 

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: VEREINSMÜNZE7100 
EIN PFUND FEIN7 koszorúban /im Kranz/ 2 / KRONE / 1861 peremirat /Randschrift/ MIT VEREINTEN KRAEFTEN8 
5,61 g, Huszár: 2114, Unger II.: 1452b, J.: 314, Mz.A.: 339, Tower: 271, Frühwald: 1299, Frb.: 230, RR!

 stempelfrisch  5.000.-

                       
 642.  Dukát (Au) 1854 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús fej 

jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL• 

REX A•A•1854 korona alatt kétfejű sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /gekrönter Doppeladler, 
auf dem Brust des Adlers dreiteiliges Wappen mit Ordenskette/ 3,50 g, Huszár: 2100, Unger II.: 1433b, J.: 297, 
Frühwald: 1171, Frb.: 234, enyhén jusztírozott /leicht justiert/  fast stempelfrisch  300.-

 643.  Dukát (Au) 1856 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 
Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1856 3,50 g, Huszár: 2100, Unger II.: 1433b, 
J.: 297, Frühwald: 1180, Frb.: 234, vékony karc / feine Kratzer/  fast stempelfrisch-stempelfrisch  300.-

 644.  Dukát (Au) 1859 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 
Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1859 3,49 g, Huszár: 2100, Unger II.: 1433b, 
J.: 297, Frühwald: 1193, Frb.: 234. vorzüglich-stempelfrisch 300.-

639

640

641

642 643 644

07 FerencJozsef.indd   13807 FerencJozsef.indd   138 2019.03.31.   20:402019.03.31.   20:40



139

                       
 645.  Dukát (Au) 1861 Körmöcbánya /Kremnitz/ portré oldalszakállal / Gesicht mit Backenbart/ Av: FRANC•IOS•I•D• 

G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX 
A•A•1861 3,50 g, Huszár: 2101, Unger II.: 1434a, J.: 330, Frühwald: 1200, Frb.: 234, min. karc /feine Kratzer/

 fast stempelfrisch  450.-

 646.  Dukát (Au) 1860 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 
Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1860 3,49 g, Huszár: 2102, Unger II.: 1434b, 
J.: 330, Frühwald: 1197, Frb.: 235. fast stempelfrisch-stempelfrisch  300.-

 647.  Dukát (Au) 1862 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 
Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1862 3,48 g, Huszár: 2102, Unger II.: 1434b, 
J.: 330, Frühwald: 1205, Frb.: 235, min. lapkahiba /winz. Schrötlingsfehler/ vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

                       
 648.  Dukát (Au) 1863 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 

Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1863 3,49 g, Huszár: 2102, Unger II.: 1434b, 
J.: 330, Frühwald: 1209, Frb.: 235. fast stempelfrisch-stempelfrisch  300.-

 649.  Dukát (Au) 1864 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 
Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1864 3,49 g, Huszár: 2102, Unger II.: 1434b, 
J.: 330, Frühwald: 1213, Frb.: 235. gutes vorzüglich-stempelfrisch  300.-

 650.  Dukát (Au) 1865 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 
Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1865 3,50 g, Huszár: 2102, Unger II.: 1434b, 
J.: 330, Frühwald: 1217, Frb.: 235. fast stempelfrisch  300.-

                      
 651.  Dukát (Au) 1866 Körmöcbánya /Kremnitz/ idősebb portré /älteres Gesicht/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE 

IMPERATOR alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1866 3,50 g, 
Huszár: 2103, Unger II.: 1435a, J.: 337, Frühwald: 1220, Frb.: 236. fast stempelfrisch-stempelfrisch  300.-

 652.  Dukát (Au) 1866 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 
Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL•LOD•ILL•REX A•A•1866 3,50 g, Huszár: 2104, Unger II.: 1435b, 
J.: 337, Frühwald: 1221, Frb.: 236. vorzüglich-stempelfrisch  300.-

 653.  Dukát (Au) 1867 Körmöcbánya /Kremnitz/ eltérő hátlapi körirat /andere Umschrift am Rv./ Av: FRANC•IOS•I• 

D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: HVNGAR•BOHEM•GAL• - LOD•ILL•REX•A•A•1867 
3,49 g, Huszár: 2105, Unger II.: 1436a, J.: 337a, Frühwald: 1224, Frb.: 237. vorzüglich-stempelfrisch  300.-

 
 654.  Dukát (Au) 1867 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten 

Mzz./ E Rv: HVNGAR•BOHEM•GAL• - LOD•ILL•REX•A•A•1867 3,49 g, Huszár: 2106, Unger II.: 1436b, J.: 337a, 
Frühwald: 1225, Frb.: 237.  stempelfrisch  300.-
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 655.  Tallér /Taler/ (Ag) 1848 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTR•IMP•HVN•BOH•REX• babérkoszorús portré 

balra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.l., unten Mzz./ A Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM-GAL•LOD•ILL• 

A•A•1848 koronás kétfejű sas, mellén háromrészt osztott, rendi lánccal övezett címer /gekrönter Doppeladler, 
auf der Brust dreifeldiges Wappen mit Ordenskette/ peremirat /Randschrift/ VIRIBVS VNITIS 28,12 g, J.: 290, 
Frühwald: 1344, Patina! Prachtexemplar von polierten Stempeln!  fast stempelfrisch  5.000.-

   
 656.  Tallér /Taler/ (Ag) 1849 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTR•IMP•HVN•BOH•REX• alul verdejegy /unten 

Mzz./ A Rv: REX•LOMB•ET VEN•DALM - GAL•LOD•ILL•A•A•1849 28,14 g, J.: 290, Frühwald: 1345, Erstabschlag! 
Patina! Prachtexemplar von polierten Stempeln!!  fast stempelfrisch  6.000.-

   
 657.  Tallér /Taler/ (Ag) 1853 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús 

portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN• - GAL 
•LOD•ILL•REX A•A•1853 koronás kétfejű sas, mellén háromrészt osztott, rendi lánccal övezett címer /gekrönter 
Doppeladler, auf der Brust dreifeldiges Wappen mit Ordenskette/ 26,06 g, Huszár: 2123, Unger II.: 1440, J.: 296, 
Mz.A.: 335, Frühwald: 1351, R! Prachtexemplar von polierten Stempeln! fast stempelfrisch  3.000.-

 
 658.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1852 Bécs /Wien/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babérkoszorús portré balra, 

alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. l., unten Mzz./ A Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX 

A•A•1852 alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 20 perem sima /glatter Rand/ 6,68 g, J.: 291, Frühwald: 1557, Patina! 
 fast stempelfrisch  150.-
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 659.  Vereinstaler (Ag) 1857 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH babér-

koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ E Rv: EIN VEREINS THALER– 
XXX EIN PFUND FEIN koronás kétfejű sas, mellén háromrészt osztott címer rendilánccal, alatta évszám /gekrönter 
Doppel adler, auf der Brust dreiteiliges Wappen mit Ordenskette, unten Jahreszahl/ 1857 peremirat /Randschrift/ 
MIT VEREINTEN KRAEFTEN8 18,54 g, Huszár: 2126, Unger II.: 1458b, J.: 312, Frühwald: 1394, RR!

  vorzüglich  2.000.-

          
 660.  Vereinstaler (Ag) 1858 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 

verdejegy /unten Mzz./ B Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1858 
18,52 g, Huszár: 2125, Unger II.: 1458a, J.: 312, Frühwald: 1397. vorzüglich-fast stempelfrisch  100.-

 661.  Vereinstaler (Ag) 1861 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 
verdejegy /unten Mzz./ B Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1861 
18,54 g, Huszár: 2125, Unger II.: 1458a, J.: 312, Frühwald: 1408.  vorzüglich  100.-

            
 662.  Vereinstaler (Ag) 1863 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 

verdejegy /unten Mzz./ B Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1863 
18,58 g, Huszár: 2125, Unger II.: 1458a, J.: 312, Frühwald: 1415, apró karcok /feine Kratzern/  

 vorzüglich-fast stempelfrisch  150.-

 663.  Vereinstaler (Ag) 1864 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 
verdejegy /unten Mzz./ B Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1864 
18,52 g, Huszár: 2125, Unger II.: 1458a, J.: 312, Frühwald: 1419.  fast vorzüglich-vorzüglich 80.-
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 664.  Vereinstaler (Ag) 1864 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 

verdejegy /unten Mzz./ E Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1864 
18,46 g, Huszár: 2126, Unger II.: 1458b, J.: 312, Frühwald: 1420, apró karcok /feine Kratzern am Av./ Patina!

 vorzüglich-stempelfrisch  100.-
 665.  Vereinstaler (Ag) 1865 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 

verdejegy /unten Mzz./ B Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1865 
18,55 g, Huszár: 2125, Unger II.: 1458a, J.: 312, Frühwald: 1423, mikrokarcok /feine Mikrokratzern/

  vorzüglich-gutes vorzüglich  100.-

            
 666.  Vereinstaler (Ag) 1865 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 

verdejegy /unten Mzz./ E Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1865 
18,56 g, Huszár: 2126, Unger II.: 1458b, J.: 312, Frühwald: 1424, Patina! vorzüglich-stempelfrisch  100.-

 667.  Vereinstaler (Ag) 1866 Körmöcbánya /Kremnitz/ idősebb portré /älteres Gesicht/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G• 

KAISER V•OESTERREICH alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám 
/unten Jahreszahl/ 1866 18,52 g, Huszár: 2127, Unger II.: 1459a, J.: 316, Frühwald: 1427.

 sehr schön-vorzüglich  80.-

            
 668.  Vereinstaler (Ag) 1866 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 

verdejegy /unten Mzz./ E Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1866 
18,55 g, Huszár: 2128, Unger II.: 1459b, J.: 316, Frühwald: 1428, apró peremhiba /winz. Randfehler/ 

 vorzüglich-fast stempelfrisch  100.-
 669.  Vereinstaler (Ag) 1867 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ JOSEPH I•V•G•G•KAISER V•OESTERREICH alul 

verdejegy /unten Mzz./ E Rv: EIN VEREINSTHALER – XXX EIN PFUND FEIN alul évszám /unten Jahreszahl/ 1867 
18,55 g, Huszár: 2128, Unger II.: 1459b, J.: 316, Frühwald: 1431, Patina!

  vorzüglich-gutes vorzüglich  100.-

 
 670.  Feintaler (Ag) 1868 Bécs /Wien/ Av: III. DEUTSCHES BUNDESSCHIESSEN WIEN 1868 koronás kétfejű sas, szívpajzsban 

bécsi címer, alul értékjelzés /gekrönter Doppeladler, im Herzschild Wiener Wappen, unten Wertzahl/ Rv: WIR 
WOLLEN SEIN EIN EINIG VOLK VON BRÜDERN női alak /weibliche Gestalt/ 16,89 g, J.: 371, Frühwald: 1905, Patina! 

 vorzüglich-stempelfrisch  250.-
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 671.  2 Forint – esküvői /Doppelgulden – Hochzeit/ (Ag) 1854 Bécs /Wien/ Av: FRANCISC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMP• 

ET ELISABETHA MAX IN BAVAR•DVCIS•FIL• kettős portré jobbra, alatta verdejegy /Doppelporträt n.r., unten Mzz./ A 
Rv: MARTIMONIO - CONIVNCTI koronázási jelenet, alatta szelvényben /Traunungsszene, darunter im Abschnitt/ 
DIE XXIV APRILIS / MDCCCLIV peremirat /Randschrift/ ZWEI GULDEN XII EINE F•W•M• 26,07 g, J.: 300, 
Frühwald: 1901, apró karcok /winz. Kratzern/  vorzüglich-gutes vorzüglich  150.-

 672.  Forint – esküvői /Gulden – Hochzeit/ (Ag) 1854 Bécs /Wien/ Av: FRANCISC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMP•ET 
ELISABETHA MAX IN BAVAR•DVCIS•FIL• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: MARTIMONIO - CONIVNCTI peremirat 
/Randschrift/ EIN GULDEN XXIV EINE F•W•M• 13,04 g, J.: 299, Frühwald: 1908, apró karcok /winz. Kratzern/

 vorzüglich-gutes vorzüglich  100.-

            
 673.  2 Forint /Doppelgulden/ (Ag) 1859 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babér-

koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL•LOD•ILL•REX A•A•1859 koronás kétfejű sas, mellén háromrészt osztott, rendi lánccal övezett címer /gekrönter 
Doppel adler, auf der Brust dreifeldiges Wappen mit Ordenskette/ peremirat /Randschrift/ VIRIBVS VNITIS 24,72 g, 
Huszár: 2129, Unger II.: 1457, J.: 329, Frühwald: 1357.  vorzüglich-fast stempelfrisch  150.-

 674.  2 Forint /Doppelgulden/ (Ag) 1872 Bécs /Wien/ idősebb portré /älteres Gesicht/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTRIAE 
IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: HVNGAR•BOHEM•GAL• - LOD•ILL•REX A•A•1872 24,73 g, J.: 336a, 
Frühwald: 1370.

 vorzüglich-gutes vorzüglich  450.-

 
 675.  2 Forint – ezüstlakodalom /Doppelgulden – Silberhochzeit/ (Ag) 1879 Bécs /Wien/ Av: FRANC•IOS•I•D•G•AVSTR•IMP• 

ET•HVNG•REX•AP•ELISABETHA•IMP•ET•REG• kettős portré jobbra /Doppelporträit n.r./ Rv: QVINTVM• MARTIMONII 
•LVSTRVM•CELEBRANT•XXIV•APRILIS•MDCCCLXXIX ülő Fortuna balra /thronende Fortuna n.l./ peremirat 
/Randschrift/ ZWEI GULDEN XLV KET FORINT 1879 24,78 g, J.: 300, Frühwald: 1901. fast stempelfrisch  80.-
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 676.  Forint /Gulden/ (Ag) 1858 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babér koszorús 

portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL• 

LOD•ILL•REX A•A•1858 koronás kétfejű sas, mellén háromrészt osztott címer rendi lánccal, alatta értékjelzés 
/gekrönter Doppeladler, auf der Brust dreiteiliges Wappen mit Ordenskette, unten Wertzahl/ 1FL peremirat 
/Rand schrift/ 8?~8~VIRIBVS~8~8~8~VNITIS~8~ 12,38 g, Huszár: 2130, Unger II.: 1460a, J.: 328, Frühwald: 1447. 

 vorzüglich-fast stempelfrisch  40.-
 677.  Forint /Gulden/ (Ag) 1859 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy 

/unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1859 12,38 g, Huszár: 2130, Unger II.: 1460a, 
J.: 328, Frühwald: 1452, apró karcok /feine Kratzern am Av./ vorzüglich-fast stempelfrisch  40.-

   
 678.  Forint /Gulden/ (Ag) 1857 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 

/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1857 12,37 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460b, 
J.: 328, Frühwald: 1444, RR!   vorzüglich-fast stempelfrisch  2.500.-

            
 679.  Forint /Gulden/ (Ag) 1858 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 

/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1858 12,35 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460b, 
J.: 328, Frühwald: 1448. fast vorzüglich-vorzüglich 40.-

 680.  Forint /Gulden/ (Ag) 1859 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 
/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1859 12,37 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460b, 
J.: 328, Frühwald: 1453. vorzüglich-gutes vorzüglich  40.-

                
 681.  Forint /Gulden/ (Ag) 1860 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 

/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1860 12,38 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460b, 
J.: 328, Frühwald: 1458.  vorzüglich-gutes vorzüglich  40.-

 682.  Forint /Gulden/ (Ag) 1863 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 
/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1863 12,30 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460b, 
J.: 328, Frühwald: 1470, apró karcok /winz. Kratzern/   vorzüglich-gutes vorzüglich  80.-
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 683.  Forint /Gulden/ (Ag) 1865 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 

/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1865 12,38 g, Huszár: 2131, Unger II.: 1460b, 
J.: 328, Frühwald: 1478.  vorzüglich  80.-

 684.  Forint /Gulden/ (Ag) 1866 Körmöcbánya /Kremnitz/ idősebb portré /älteres Gesicht/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G• 

AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy /unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1866 
12,36 g, Huszár: 2132, Unger II.: 1461a, J.: 335, Frühwald: 1481. vorzüglich-fast stempelfrisch  150.-

   
 685.  Forint /Gulden/ (Ag) 1866 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 

/unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1866 12,36 g, Huszár: 2133, Unger II.: 1461b, 
J.: 335, Frühwald: 1482, R! vorzüglich-fast stempelfrisch  1.000.-

 
 686.  Forint /Gulden/ (Ag) 1867 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verde jegy 

/unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1867 12,33 g, Huszár: 2134, Unger II.: 1462a, 
J.: 335a, Frühwald: 1485. sehr schön-vorzüglich  40.-

              
 687.  4 Forint /Gulden/ (Ag) 1857 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babér-

koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET 

VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1857 koronás kétfejű sas, mellén háromrészt osztott címer, alatta értékjelzés /gekrönter 
Doppeladler, auf der Brust dreifeldiges Wappen, unten Wertzahl/ 4 FL peremirat /Randschrift/ VIRIBVS~8~VNITIS 
~8~ 5,33 g, Huszár: 2143, Unger II.: 1468a, J.: 326, Frühwald: 1514. vorzüglich-stempelfrisch  200.-

 688.  4 Forint /Gulden/ (Ag) 1858 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy 
/unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1858 5,32 g, Huszár: 2143, Unger II.: 1468a, 
J.: 326, Frühwald: 1519. vorzüglich-stempelfrisch  40.-
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 689.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1852 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR babér-

koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET 

VEN•GAL•LOD• ILL•REX A•A•1852 koronás kétfejű sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppel-
adler, auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 20 perem síma /glatter Rand/ 4,33 g, Huszár: 2147, 
Unger II.: 1443a, J.: 294, Frühwald: 1561. fast stempelfrisch-stempelfrisch  20.-

 690.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1855 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul 
verde jegy /unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1855 4,28 g, Huszár: 2147, 
Unger II.: 1443a, J.: 294, Frühwald: 1572. fast stempelfrisch  20.-

 691.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1856 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul 
verde jegy /unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1856 4,35 g, Huszár: 2147, 
Unger II.: 1443a, J.: 294, Frühwald: 1576. fast stempelfrisch-stempelfrisch  20.-

           
 692.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1854 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint előző, de eltérő verdejegy /wie vorher, aber 

anderes Mzz./ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET 

VEN• GAL•LOD•ILL•REX A•A•1854 4,35 g, Huszár: 2148, Unger II.: 1443b, J.: 294, Frühwald: 1570.
 vorzüglich-fast stempelfrisch  80.-
 693.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1855 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANZ•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR alul 

verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET VEN•GAL•LOD•ILL•REX A•A•1855 4,31 g, Huszár: 2148, 
Unger II.: 1443b, J.: 294, Frühwald: 1574, kis karcok /kl. Kratzern/  vorzüglich  40.-

   
 694.  10 Krajzár /Kreuzer/ (Ag) 1853 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•JOS•I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babér-

koszo rús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n. r., unten Mzz./ B Rv: HVNG•BOH•LOMB•ET 
VEN• - GAL• LOD•ILL•REX A•A•1853 koronás kétfejű sas, mellén osztrák címer, alatta értékjelzés /gekrönter Doppel-
adler, auf der Brust österreichisches Wappen, unten Wertzahl/ 10 pereme síma /glatter Rand/ 2,16 g, Huszár: 2156, 
Unger II.: 1444, J.: 293, Mz.A.: 335, Frühwald: 1585, /feine Mikrokratzern/ R! Erstabschlag!

  fast stempelfrisch-stempelfrisch  300.-

               
 695.  4 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1860 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: K•K•OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• korona 

alatt kétfejű sas az osztrák címerrel /gekrönter Doppeladler mit dem österreichischen Wappen/ Rv: koszorúban 
/im Kranz/ 4 / 1860 / B / 13,39 g, Huszár: 2168, Unger II.: 1479a, J.: 323, Frühwald: 1621, Patina! 

 fast stempelfrisch  40.-
 696.  1 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1861 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: K•K•OESTERREICHISCHE SCHEIDEMÜNZE• korona 

alatt kétfejű sas az osztrák címerrel /gekrönter Doppeladler mit dem österreichischen Wappen/ Rv: koszorúban 
/im Kranz/ 1 / 1861 / B 3,37 g, Huszár: 2181, Unger II.: 1481a, J.: 322, Frühwald: 1659, Patina!

 fast stempelfrisch  20.-
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 697.  Dukát (Au) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR álló király palástban jobbra, alatta verdejegy 

/stehender König im Mantel n. r., unten Mzz./ K.B. Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•KIRÁLYA – 1868 repülő angyalok 
által tartott korona alatt magyar címer, alatta babérág /unter den von zwei Engeln gehaltenen Krone gespaltenes 
ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig/ 3,50 g, Huszár: 2107, Unger II.: 1437a, J.: 355, Frühwald: 1707, 
Frb.: 238. vorzüglich 450.-

                     
 698.  Dukát (Au) 1869 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ K.B. 

Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•KIRÁLYA – 1869 3,50 g, Huszár: 2107, Unger II.: 1437a, J.: 355, Frühwald: 1709, 
Frb.: 238. fast stempelfrisch-stempelfrisch  500.-

 699.  Dukát (Au) 1868 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ GY.F. 
Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•KIRÁLYA – 1868 3,50 g, Huszár: 2108, Unger II.: 1437b, J.: 355, Frühwald: 1706, 
Frb.: 239. stempelfrisch  500.-

 700.  Dukát (Au) 1869 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ J•-A•CSÁSZÁR alul verdejegy /unten Mzz./ GY.F. 
Rv: MAGYAR – ORSZÁG – AP•KIRÁLYA – 1869 3,50 g, Huszár: 2108, Unger II.: 1437b, J.: 355, Frühwald: 1708, 
Frb.: 239. fast stempelfrisch 500.-

   
 701.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

babér ko szorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – 
KIRÁLYSÁG koronás magyar címer, alatta évszám, kétoldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, unten 
Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 1870 / 20 / Fr• - 8 / Frt• 6,44 g, Huszár: 2116, Unger II.: 1453b, J.: 364, Mz.A.: 347, 
Frühwald: 1715, Frb.: 247. fast stempelfrisch-stempelfrisch  600.-

           
 702.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 6,48 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1718, Frb.: 247.  gutes vorzüglich  450.-

 703.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 6,45 g, 
Huszár: 2116, Unger II.: 1453b, J.: 364, Mz.A.: 347, Frühwald: 1717, Frb.: 247.

 gutes vorzüglich  450.-
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 704.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1872 6,48 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1719, Frb.: 247.  vorzüglich-gutes vorzüglich  200.-

 705.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1873 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1873 6,47 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1720, Frb.: 247.  gutes vorzüglich  200.-

 706.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1874 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1874 6,45 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1721, Frb.: 247.  vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

                     
 707.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1875 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1875 6,44 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1722, Frb.: 247, apró peremhiba /winz. Randfehler am Rv./

  fast vorzüglich-vorzüglich  200.-

 708.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1876 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1876 6,45 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1723, Frb.: 247, apró anyaghiba /winz. Schrötlingsfehler am Rv./

  gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  200.-

 709.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1877 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1877 6,47 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1724, Frb.: 247.  vorzüglich  200.-

                     
 710.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1878 6,46 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1725, Frb.: 247. gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 711.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1879 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1879 6,46 g, 
Huszár: 2115, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1726, Frb.: 247.  vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 712.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1880 6,47 g, 
Huszár: -, Unger II.: 1453a, J.: 364, Frühwald: 1727, Frb.: 247.  vorzüglich-fast stempelfrisch  450.-
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 713.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ idősebb portré /älteres Gesicht / Av: FERENCZ JÓZSEF I• 

K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten 
Jahres zahl/ 1880 6,45 g, Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1728, Frb.: 247.

 fast stempelfrisch  300.-

 714.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1881 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1881 6,46 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1729, Frb.: 247.  gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 715.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1882 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1882 6,46 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1730, Frb.: 247.  vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

                     
 716.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1883 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1883 6,44 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1731, Frb.: 247.  vorzüglich  200.-

 717.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1884 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1884 6,45 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1732, Frb.: 247. vorzüglich 200.-

 718.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1885 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1885 6,46 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1733, Frb.: 247. vorzüglich 200.-

                     
 719.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1886 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1886 6,46 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1734, Frb.: 247, anyaghiba /Schrötlingsfehler am Av./

  gutes vorzüglich  200.-

 720.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1887 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1887 6,47 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1735, Frb.: 247.  vorzüglich-gutes vorzüglich  200.-

 721.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1888 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1888 6,46 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1736, Frb.: 247, karcok /Kratzern/  gutes vorzüglich  200.-
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 722.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1889 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1889 6,47 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1737, Frb.: 247, apró peremhiba /winz. Randfehler/

 fast stempelfrisch 200.-

 723.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1890 6,45 g, 
Huszár: 2117, Unger II.: 1453a, J.: 364a, Frühwald: 1738, Frb.: 247. vorzüglich-gutes vorzüglich 250.-

 724.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ a címerek sorrendje eltérő és Fiume címerével kiegészített 
/im Schild die Reihenfolge der Wappen anders und mit dem Wappen von Fiume ergänzt/ Av: FERENCZ JÓZSEF I• 

K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten 
Jahreszahl/ 1890 6,45 g, Huszár: 2118, Unger II.: 1454, J.: 364b, Frühwald: 1739, Frb.: 247, kis karc /kl. Kratzer/ 

  fast stempelfrisch  250.-

           
 725.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1891 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS• ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1891 6,45 g, 
Huszár: 2118, Unger II.: 1454, J.: 364b, Frühwald: 1740, Frb.: 247.  fast stempelfrisch  250.-

 726.  8 Forint /Gulden/ (Au) 1892 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1892 6,46 g, 
Huszár: 2118, Unger II.: 1454, J.: 364b, Frühwald: 1741, Frb.: 247.  gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

   
 727.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

babér koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR– 
KIRÁLYSÁG koronás magyar címer, alatta évszám, kétoldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, unten 
Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 1870 / 10 / Fr• - 4 / Frt• 3,22 g, Huszár: 2120, Unger II.: 1455b, J.: 363, Frühwald: 1742, 
Frb.: 248, Sehr selten!  fast stempelfrisch-stempelfrisch 500.-

            
 728.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1870 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1870 3,24 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1743, Frb.: 248.  fast vorzüglich-vorzüglich  200.-

 729.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1871 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1871 3,24 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1744, Frb.: 248, min. lapkahiba /winz. Schrötlingsfehler/

  vorzüglich-fast stempelfrisch 250.-
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 730.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1872 3,24 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1745, Frb.: 248.  vorzüglich  200.-

 731.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1873 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1873 3,24 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1746, Frb.: 248.  fast stempelfrisch 300.-

 732.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1874 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1874 3,23 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1747, Frb.: 248.  vorzüglich-stempelfrisch 450.-

 733.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1875 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1875 3,23 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1748, Frb.: 248.  vorzüglich-fast stempelfrisch 450.-

                   
 734.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1876 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1876 3,22 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1749, Frb.: 248.  vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

 735.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1877 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1877 3,24 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1750, Frb.: 248.  gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  200.-

 736.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1878 3,24 g, 
Huszár: 2119, Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1751, Frb.: 248.  vorzüglich-stempelfrisch  250.-

 737.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1880 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1880 3,23 g, Huszár: -, 
Unger II.: 1455a, J.: 363, Frühwald: 1753, Frb.: 248, apró peremhiba /winz. Randfehler um 6 Uhr am Rv./ 
Sehr selten!   vorzüglich-gutes vorzüglich  300.-

           
 738.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1881 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I• K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahres zahl/ 1881 3,23 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1755, Frb.: 248.

  vorzüglich-fast stempelfrisch  200.-

 739.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1882 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I• K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahres zahl/ 1882 3,24 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1756, Frb.: 248.

  gutes vorzüglich  150.-
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 740.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1883 Körmöcbánya /Kremnitz/ idősebb portré /älteres Gesicht/Av: FERENCZ JÓZSEF I• 

K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten 
Jahres zahl/ 1883 3,23 g, Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1757, Frb.: 248.

  vorzüglich-gutes vorzüglich  150.-

 741.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1884 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1884 3,22 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1758, Frb.: 248. vorzüglich  150.-

 742.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1885 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1885 3,21 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1759, Frb.: 248.  gutes vorzüglich  150.-

 743.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1886 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1886 3,22 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1760, Frb.: 248. fast vorzüglich  150.-

                   
 744.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1887 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1887 3,22 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1761, Frb.: 248, kis verőtőhiba /kl. Stempelriss/

 vorzüglich-stempelfrisch  200.-

 745.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1888 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1888 3,23 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1762, Frb.: 248.  vorzüglich  150.-

 746.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1889 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1889 3,22 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1763, Frb.: 248.  fast vorzüglich-vorzüglich  150.-

 747.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1890 3,23 g, 
Huszár: 2121, Unger II.: 1455a, J.: 363a, Frühwald: 1764, Frb.: 248.  gutes vorzüglich  250.-

       
 748.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1890 Körmöcbánya /Kremnitz/ a címerek sorrendje eltérő és Fiume címerével kiegészített 

/im Schild die Reihenfolge der Wappen anders und mit dem Wappen von Fiume ergänzt/ Av: FERENCZ JÓZSEF I• 

K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten 
Jahreszahl/ 1890 3,22 g, Huszár: 2122, Unger II.: 1456, J.: 363b, Frühwald: 1765, Frb.: 248, min. lapkahiba /winz. 
Schrötlingsfehler/ gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  300.-

 749.  4 Forint /Gulden/ (Au) 1891 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG alul évszám /unten Jahreszahl/ 1891 3,23 g, 
Huszár: 2122, Unger II.: 1456, J.: 363b, Frühwald: 1766, Frb.: 248. fast stempelfrisch  400.-
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 750.  Forint /Gulden/ (Ag) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

babér koszorús portré jobbra, alatta verdejegy /Kopf mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR –  
KIRÁLYSÁG – *1870* koronás magyar címer, alatta évszám, oldalt értékjelzés /gekröntes ungarisches Wappen, 
unten Jahreszahl, zur Seite Wertzahl/ 1-Frt peremirat /Randschrift/ BIZALMAM AZ ÕSI ERÉNYBEN Â 12,45 g, 
Huszár: 2139, Unger II.: 1464b, J.: 358, Frühwald: 1772, apró karc /kl. Kratzer/ Sehr selten!  vorzüglich  450.-

   
 751.  Forint /Gulden/ (Ag) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verde jegy /unten Mzz./ GY•-F• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1871* 12,36 g, Huszár: 2139, Unger II.: 1464b, 
J.: 358, Frühwald: 1774, RR! gutes sehr schön-fast vorzüglich  1.500.-

                
 752.  Forint /Gulden/ (Ag) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1872* 12,57 g, Huszár: 2138, Unger II.: 1464a, 
J.: 358, Frühwald: 1776.  gutes vorzüglich  60.-

 753.  Forint /Gulden/ (Ag) 1881 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verde jegy /unten Mzz./ K•-B• Rv: MAGYAR – KIRÁLYSÁG – *1881* 12,38 g, Huszár: 2140a, Unger II.: 1464a, 
J.: 358a, Frühwald: 1785. fast stempelfrisch  40.-

   
 754.  Forint, a selmeci II. József nevű altárna megnyitására /Gulden auf die Fertigstellung des Kaiser Josef II. 

Stollen in Schemnitz/ (Ag) 1878 Körmöcbánya /Kremnitz/ Stempel von Franz Leisek Av: FERENCZ JÓZSEF•I• 

K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ 
K•-B• Rv: II•JÓZSEF NEVŰ ALTÁRNA SELMECBÁNYÁN 8 mezőben egymás alatt évszámok /im Feld unter einander 
die Jahreszahlen/ 1782 / 1878 sima perem /glatter Rand/ 12,38 g, Huszár: 2216, Unger II.: 1465, J.: 366, Mz.A.: 347, 
Tower: 831, Frühwald: 1910, RR! Patina! Prachtexemplar! Erstabschlag! stempelfrisch  6.000.-
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 755.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 

AP•KIRÁLYA fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 
20 / KRAJCZÁR / 1868 babérág /Lorbeerzweig/ 2,71 g, Huszár: 2150, Unger II.: 1470a, J.: 351, Frühwald: 1799, R! 
Erstabschlag!  stempelfrisch  600.-

   
 756.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1868 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 

AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./GY•F• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 20 / KRAJCZÁR / 1868 2,63 g, Huszár: 2151, 
Unger II.: 1470b, J.: 351, Frühwald: 1798, kis karc /kl. Kratzer/ RR!   fast stempelfrisch  600.-

                       
 757.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 

AP•KIRÁLYA fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ korona 
alatt /unter Krone/ 20 / KRAJCZÁR / 1868 babérág /Lorbeerzweig/ 2,58 g, Huszár: 2152, Unger II.: 1471a, J.: 351a, 
Frühwald: 1801. stempelfrisch  80.-

 758.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1869 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A• CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 
AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ / 20 / KRAJCZÁR / 1869 2,65 g, 
Huszár: 2152, Unger II.: 1471a, J.: 351a, Frühwald: 1803. fast stempelfrisch-stempelfrisch  80.-

 759.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1868 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 
AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./ GY•F• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ / 20 / KRAJCZÁR / 1869 2,65 g, 
Huszár: 2153, Unger II.: 1471b, J.: 351a, Frühwald: 1800.  fast stempelfrisch  200.-

                       
 760.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1869 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 

AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./ GY•F• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ / 20 / KRAJCZÁR / 1869 2,62 g, 
Huszár: 2153, Unger II.: 1471b, J.: 351a, Frühwald: 1802.   vorzüglich  80.-

 761.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1870 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 20 / KRAJCZÁR / 1870 babérág 
/Lorbeerzweig/ 2,70 g, Huszár: 2154, Unger II.: 1472a, J.: 353, Frühwald: 1806, Erstabschlag!

 fast stempelfrisch  100.-
 762.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1872 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 20 / KRAJCZÁR / 1872 2,63 g, Huszár: 2154, Unger II.: 1472a, 
J.: 353, Frühwald: 1808. gutes vorzüglich  80.-
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 763.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ GY•F• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 20 / KRAJCZÁR / 1870 2,76 g, Huszár: 2155, Unger II.: 1472b, 
J.: 353, Frühwald: 1805. vorzüglich  80.-

   
 764.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1867 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ Av: FERENCZ JÓZSEF A• 

CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG AP•KIRÁLYA fej jobbra /Kopf n.r./ Rv: VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 10 / 
KRAJCZÁR / 1867 / B babérág /Lorbeerzweig/ 1,66 g, Huszár: 2158, Unger II.: 1474, J.: 350P, Frühwald: 1811, 
RR! Patina! Prachtexemplar! Erstabschlag!  stempelfrisch  3.000.-

   
 765.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ eltérő portré /anderes Gesicht/ Av: FERENCZ JÓZSEF 

A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG AP•KIRÁLYA fej jobbra /Kopf n.r./ alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ 
korona alatt /unter Krone/ 10 / KRAJCZÁR / 1868 1,63 g, Huszár: 2159, Unger II.: 1475a, J: 350, Frühwald: 1810, R!

 stempelfrisch  400.-

                   
 766.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 

AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 
10 / KRAJCZÁR / 1868 1,63 g, Huszár: 2161, Unger II.: 1476a, J.: 350a, Frühwald: 1813, Erstabschlag!

 stempelfrisch  60.-
 767.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1869 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 

AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 
10 / KRAJCZÁR / 1869 1,71 g, Huszár: 2161, Unger II.: 1476a, J.: 350a, Frühwald: 1815. stempelfrisch  80.-

 768.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1868 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 
AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./ GY•F• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 
10 / KRAJCZÁR / 1868 1,59 g, Huszár: 2162, Unger II.: 1476b, J.: 350a, Frühwald: 1812.

 vorzüglich-stempelfrisch  100.-

             

v

 769.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1869 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF A•CSÁSZÁR MAGYAR ORSZÁG 
AP•KIRÁLYA alul verdejegy /unten Mzz./ GY•F• Rv: MAGYAR KIRÁLYI - VÁLTÓ PÉNZ korona alatt /unter Krone/ 
10 / KRAJCZÁR / 1869 1,63 g, Huszár: 2162, Unger II.: 1476b, J.: 350a, Frühwald: 1814.

 vorzüglich-stempelfrisch  80.-

 770.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1870 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
babér koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ korona 
alatt /unter Krone/ 10 / KRAJCZÁR / 1870 babérág /Lorbeerzweig/ 1,61 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, J.: 352, 
Frühwald: 1818. stempelfrisch 60.-
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 771.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1873 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1873 1,65 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, 
J.: 352, Frühwald: 1822.  vorzüglich  30.-

 772.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1874 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1874 1,66 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, 
J.: 352, Frühwald: 1823.  vorzüglich-stempelfrisch  40.-

                   
 773.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1875 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1875 1,64 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, 
J.: 352, Frühwald: 1824. vorzüglich-stempelfrisch  60.-

 774.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1876 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1876 1,59 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, 
J.: 352, Frühwald: 1825.  fast stempelfrisch  60.-

 775.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1877 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1877 1,76 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, 
J.: 352, Frühwald: 1826, apró karc /feine Kratzer/  vorzüglich-stempelfrisch  100.-

   
 776.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1887 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1887 1,67 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, 
J.: 352, Frühwald: 1827, Selten! vorzüglich-fast stempelfrisch  300.-

                            
 777.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1888 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 

alul verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1888 1,56 g, Huszár: 2163, Unger II.: 1477a, 
J.: 352, Frühwald: 1828. vorzüglich-gutes vorzüglich  40.-

 778.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Al) 1889 Körmöcbánya /Kremnitz/ Próbaveret /Probeprägung/ aluminium, vastag lapkára 
verve /auf dickerem Aluminiumschrötling geprägt/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• alul 
verdejegy /unten Mzz./ K•B• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1889 0,85 g, Huszár: 2163c, Unger P.M.: 134, 
J.: 352, mikrokarcok /Mikrokratzern/ RR!  vorzüglich-stempelfrisch  200.-

 779.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1870 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ GY•F• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1870 1,64 g, Huszár: 2164, Unger II.: 1477b, 
J.: 352, Frühwald: 1817. stempelfrisch  80.-

 780.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1871 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERENCZ JÓZSEF I•K•A•CS•ÉS M•H•S•D•O•AP•KIR• 
alul verdejegy /unten Mzz./ GY•F• Rv: VÁLTÓ PÉNZ / 10 / KRAJCZÁR / 1871 1,67 g, Huszár: 2164, Unger II.: 1477b, 
J.: 352, Frühwald: 1819. vorzüglich-stempelfrisch  60.-
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 781.  4 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1868 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: MAGYAR KIRÁLYI VÁLTÓ PÉNZ repülő angyalok 

által tartott korona alatt magyar címer, alatta babérág /unter der von zwei Engeln gehaltenen Krone gespaltenes, 
ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig/ Rv: tölgykoszorúban /im Eichenkranz/ 4 / 1868 / K.B. 13,16 g, Huszár: 2170, 
Unger II.: 1480a, J.: 349, Mz.A.: 342, Frühwald: 1830, apró peremhiba /kl. Randfehler/ Patina! 

  gutes vorzüglich  40.-

   
 782.  4 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1868 Gyulafehérvár /Karlsburg/ próbaveret /Probeprägung/ Av: MAGYAR KIRÁLYI 

VÁLTÓ PÉNZ repülő angyalok által tartott korona alatt magyar címer, alatta babérág /unter der von zwei Engeln 
gehaltenen Krone gespaltenes, ungarisches Wappen, unten Lorbeerzweig/ Rv: tölgykoszorúban /im Eichenkranz/ 
4 / 1868 / GY.F. 14,09 g, Huszár: 2171, Unger II.: 1480b, J.: 349, Mz.A.: 342, Frühwald: 1829, apró peremhibák 
/kl. Randfehlern/ RRR! Patina!   vorzüglich  7.500.-

   
 783.  1 Krajcár /Kreuzer/ (Ni) 1883 Körmöcbánya /Kremnitz/ Nikkel leveret /Nickelabschlag/ Av: MAGYAR KIRÁLYI 

VÁLTÓ PÉNZ koronás magyar címer /gekröntes ungarisches Wappen/ Rv: tölgykoszorúban /im Eichenkranz/ 1 / 1883 
/ K.B. 3,38 g, Huszár: 2186, Unger II.: P.M.: 141, J.: 357a, R! herrliche Patina! Prachtexemplar! Erstabschlag!

  stempelfrisch  200.-

  
 784.  9 Dukát (Au) 1896 utánveret /Nachprägung/ Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, I. Ferdinánd tallér jának 

mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: •FERENCZ•JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS•8 
mellkép jobbra jogarral és országalmával /Brustbild n.r., mit Zepter und Reichsapfel/ Rv: •M•H•S•D•O•AP•KIR•1896• 
Madonna jobbján gyermekkel, alatta nagy magyar címer, kétoldalt angyalfejek és verdejegy /Madonna mit dem 
Kind in ihrer Rechten, darunter großes, ungarisches Wappen, zur Seite je ein Engelkopf und Mzz./ K-B alul kartusban 
/unten in Kartusche/ XVI sima perem /glatter Rand/ 30,77 g, Frb.: P4, csak 50 darabot vertek! Nur 50 Exemplare 
geprägt! Magyar Pénzverő Rt. R! Proofl ike!  stempelfrisch  4.000.-
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 785.  Tallér (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: •FERENCZ•JÓZSEF•I•K•A•CS•ÉS•8 Rv: •M•H•S•D•O•AP•KIR•1896• 

oldalt verdejegy /zur Seite Mzz./ K-B 29,03 g, Mz.A.: 348, Gohl: N.K.1904.S.65.ff, Tower: 895, Frühwald: 2205, 
R! Patina! Prachtexemplar!  stempelfrisch  2.500.-

  
 786.  Tallér (Ag) 1896 Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, a Christian Hermann Roth-féle Szent György 

tallér mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: S2GEORGIVS1EQVITVM1 

PATRONVS1 sárkányölő Szent György lovon jobbra, alul évszám /Heiliger Georg im Harnisch reitet n.r. den 
Drachen bekämpfend, unten Jahreszahl/ •1896• Rv: IN TEMPESTATE•SECVRITAS7 vitorlás viharban, alvó Jézus 
és a tizenkét apostol /die zwölf Apostel mit dem schlafenden Christus auf einem Segelschiff im Sturm/ 27,31 g, 
Mz.A.: 348, Gohl: N.K.1904. S.65, Tower: 897, Frühwald: 2206, R! Patina! Prachtexemplar!

 stempelfrisch  2.000.-

   
 787.  Dukát (Au) 1896 utánveret /Nachprägung/ Körmöcbánya /Kremnitz/ milleniumi veret, Károly Róbert arany-

forintjának mintájára /Gedenkprägung zur Tausendjahrfeier der ungarischen Landnahme/ Av: +F•JÓZS - EF I• 

K•A•CS• Anjou liliom, kétoldalt évszám /Anjou Lilie, zur Seite Jahreszahl/ 18-96 jobbra szelvényben /rechts im 
Abschnitt/ XIV Rv: MAGY•ORSZ•AP•KIR• hatoskaréjban magyar címer /im Sechspass ungarisches Wappen/ 3,55 g, 
Mz.A.: 348, Gohl: N.K.1904.S.65.ff, Tower: 893, Frb.: P5, csak 50 darabot vertek! Nur 50 Exemplare geprägt! 
Magyar Pénzverő Rt. R! Proofl ike!  stempelfrisch  1.200.-
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